

# FARNÍ ZPRAVODAJ

19. listopadu 2023

č. 47/2023

## 33. NEDĚLE V MEZIDOBÍ

*Text navazuje na předchozí neděli a zakončuje Ježíšovo veřejné vystoupení velkolepým obrazem posledního soudu. Podobenství odpovídá na zásadní otázku, podle čeho budeme souzeni na konci života. Opakování příkladů zvyšuje důstojnost a závažnost celé scény.*

Evangelium – Mt 25,31-46

Ježíš řekl svým učedníkům: „Až přijde Syn člověka ve své slávě a s ním všichni andělé, posadí se na svůj slavný trůn a budou před něj shromážděny všechny národy. A oddělí jedny od druhých, jako pastýř odděluje ovce od kozlů. Ovce postaví po své pravici, kozy po levici.



Tu řekne král těm po své pravici: ‘Pojďte, požehnaní mého Otce, přijměte jako úděl království, které je pro vás připravené od založení světa. Neboť jsem měl hlad, a dali jste mi najíst, měl jsem žízeň, a dali jste mi napít; byl jsem na cestě, a ujali jste se mě, byl jsem nahý, a oblékli jste mě; byl jsem nemocen, a navštívili jste mě, byl jsem ve vězení, a přišli jste ke mně.’ Spravedliví mu na to řeknou: ‘Pane, kdy jsme tě viděli hladového, a dali jsme ti najíst, žíznivého, a dali jsme ti napít? Kdy jsme tě viděli na cestě, a ujali jsme se tě, nebo nahého, a oblékli jsme tě? Kdy jsme tě viděli nemocného nebo ve vězení, a přišli jsme k tobě?’ Král jim odpoví: ‘Amen, pravím vám: Cokoli jste udělali pro jednoho z těchto mých nejposlednějších bra-tří, pro mne jste udělali.’ Potom řekne i těm po levici: ‘Pryč ode mne, vy zlořečení, do věčného ohně, který je připraven pro ďábla a jeho anděly. Neboť jsem měl hlad, a nedali jste mi najíst, měl jsem žízeň, a nedali jste mi napít; byl jsem na cestě, a neujali jste se mě, byl jsem nahý, a neoblékli jste mě; byl jsem nemocen a ve vězení, a nenavštívili jste mě.’ Tu mu na to řeknou také oni: ‘Pane, kdy jsme tě viděli hladového nebo žíznivého, na cestě nebo nahého, nemocného nebo ve vězení, a neposloužili jsme ti?’ On jim odpoví: ‘Amen, pravím vám: Cokoli jste neudělali pro jednoho z těchto nejposlednějších, ani pro mne jste neudělali.’ A půjdou do věčného trápení, spravedliví však do věčného života.“

# Humanitární katastrofa v Gaze.

## Charita ČR vyhlásila sbírku na pomoc zasaženým civilistům

*Charita ČR vyhlásila sbírku na pomoc zasaženým civilistům v Gaze, kde nastala kvůli válce humanitární katastrofa.*

Válka mezi Izraelem a hnutím Hamás způsobila humanitární katastrofu pro civilní obyvatelstvo Pásma Gazy. V uzavřené oblasti, ze které není možné uprchnout a kde se není, kam schovat, dochází základní potřeby včetně pitné vody, potravin, léků i elektřiny.

Charita Česká republika uvolnila prostředky ze svého krizového fondu a vyhlásila sbírku na pomoc zasaženým civilistům. Ti urgentně potřebují okamžitý a bezpečný přístup k základní humanitární pomoci včetně zdravotní péče. Na jejím poskytování se dlouhodobě podílí Charita Jeruzalém, která má v současnosti přímo v Gaze stovku zaměstnanců.

cirkev.cz



Sbírkový účet: **55660022/0800, VS 164**

## Představitelé jordánských církví: Vánoce bez oslav na znamení úcty a blízkosti obětem v Gaze

*V Jordánském hášimovském království budou křesťanské komunity prožívat příští Vánoce bez společenských a slavnostních okamžiků, které obvykle předcházejí a provázejí vánoční oslavy, na znamení úcty a blízkosti nevinným obětem probíhajících vojenských operací v pásmu Gazy a na palestinských územích.*

Nebudou se konat vánoční trhy, skautské průvody a hudební přehlídky, večírky s rozdáváním dáreků. Žádost o zrušení společenských akcí souvisejících s liturgickými slavnostmi vánoční doby přišla od Rady církevních představitelů v Jordánsku.

Po zasedání, které se konalo ve čtvrtek 2. listopadu na řecko-pravoslavném arcibiskupství v Ammánu, vydali představitelé církví a církevních společenství v Hášimovském království komuniké, v němž rovněž požádali, aby dary a příspěvky ze zvláštní sbírky, která se konala ve všech kostelech království v neděli 12. listopadu, byly určeny obyvatelům Gazy.

Všichni křesťané v Jordánsku jsou vyzýváni, aby nadcházející Vánoce prožili střízlivě a usebraně, účastnili se liturgických slavností a zřekli se veřejných oslav.

V komuniké představitelé jordánských církví rovněž potvrzují, že sdílejí postoj, který tváří v tvář zvěrstvům ve Svaté zemi zaujal král Abdulláh II., a že podporují veškeré úsilí zaměřené na „umlčení hlasu války“. Agentura Fides

## Ohlášky

Sbírka z minulé neděle: v Rychalticích – 3 970 Kč, v Hájově – 2 500 Kč, na Hukvaldech – 2 900 Kč. Srdečné díky všem dárčům. **Do sbírky na Ukrajinu můžete přispět na účet Charity České Republiky: Č. ú.: 55660022/0800, VS 104**



**Dnes 19. 11. - je sbírka na katolická média. - Je světový den chudých. - Od 17.00 ve SC bude setkání nad úryvkem evangelia příští neděle.**

**V pondělí 20. 11. v 17.00 v SC jste zváni na autorskou prezentaci architektonické studie prostranství u fary v Rychalticích od paní Ing. arch. Venduly Markevičové, Ph.D.**

**Ve středu 22. 11. bude od 17.00 ve SC pokračovat cyklus Hovorů o víře na téma liturgie.**

**V pátek 24. 11. zvu rodiče s dětmi do kostela Sv. Mikuláše na mši svatou pro ně uzpůsobenou. Dětská scholička se sejde ve SC hodinu předem.**

**Ode dneška 19. 11. do příští neděle 26. 11. probíhá Týden modliteb za mládež.** Je pozvánkou, abychom se jako jedno společenství církve Boží spojili v modlitbě za mladé lidi. Modlete se za mladé lidi v naší farnosti a za místa, kde se scházejí ke svým aktivitám.

O víkendu **24. – 26. 11.** bude ve Fulneku Diecézní setkání mládeže s otcem biskupem **BISCUP**.

**V sobotu 2. 12. od 18.00 v kostele Sv. Jakuba začne SENZAMEZ = SEtkání Na ZAkončení MEZidobí.** Zvou animátoři místeckého děkanátu všechny mladé od 14 let na oslavu konce liturgického roku ve stylu staré dobré Anglie.

**Svatoondřejskou pouť na Hradě letos oslavíme 3. 12. v 9.00.** Hlavní celebrant zatím není znám.

**Ve středu 6. 12. bude mše svatá v 17.00. Dary do potravinová sbírky Jablko sv. Mikuláše přineseme spolu s obětními dary a na závěr se necháme překvapit, jestli přijde patron našeho kostela dětem a rodičům za jejich štědrost poděkovat.**

**V neděli 10. 12. od 16.00 v kostele Sv. Mikuláše zazní koncert Kněžské gregoriánské scholy.**

**Adorace NSO v Rychalticích s možností svátosti smíření v příštím týdnu budou: středa 8.45 – 10.00, pátek 17.00 – 18.00 a sobota 19.00 – 21.00**

Dárce je mnohem cennější než udělovaný dar.

# Pořad bohoslužeb

# 19. – 26. listopadu 2023

Ne 19. 11.	<b>33. NEDĚLE V MEZIDOBÍ</b> Sbírka na katolická médiá	7.30 Rychaltice	Za živé i † farníky našich farností
		9.30 Hukvaldy	Za živou a + rodinu Petraturovu a Kochánkovu
		11.00 Hájov	Poděkování za 70 let života s prosbou o Boží požehnání do dalších let
Po 20. 11.	Pondělí, mezidobí, 33. týden		
Út 21. 11.	Zasvěcení Panny Marie v Jeruzalémě	17.00 Hukvaldy	Za živé a † členy společenství živého růžence
St 22. 11.	Sv. Cecílie, panny a mučednice	8.00 Rychaltice	Za tetu Cecýli
Čt 23. 11.	Sv. Klementa I, papeže a mučedníka	18.00 Hájov	S prosbou o dar zdraví
Pá 24. 11.	Sv. Ondřeje Důng- Lāca, kněze, a druhů, mučedníků	18.00 Rychaltice	Za Ondřeje Šlosara, manželku, dva syny, snachu a + rodinu Šlosarovu
So 25. 11.	Sobotní památka Panny Marie	8.00 Rychaltice	Za živou a + rodinu Nytrovou a Rožnovskou
Ne 26. 11.	<b>JEŽÍŠE KRISTA KRÁLE</b> Slavnost Sbírka na opravy žaluziových okenic	7.30 Rychaltice	Za + Anežku Špokovou, manžela a dceru
		9.30 Hukvaldy	Hukvaldský krmaš, Za živé farníky z Hukvald
		11.00 Hájov	Za + P. Pavla Forgače a rodiče

Každý den ve 21.00 hod., Vás, zvu ke společné **modlitbě za naše farnosti a mír na celém světě**. Modlitba Otče náš a Sláva Otci a Zdrávas za nová kněžská povolání z našich farností



**ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST  
RYCHALTICE, HUKVALDY**

Rychaltice 3, 739 46 Hukvaldy | farnost-rychaltice.cz

kontakt: 731 625 686, rkf.rychaltice@doo.cz, rkf.hukvaldy@doo.cz

